



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кемеровского района, обвиняемый в убийстве знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в августе текущего года обвиняемый распивал спиртное в компании 65-летнего знакомого у себя дома. Во время застолья мужчина стал жаловаться пенсионеру на свою жизнь, рассказывать о проблемах. В ответ гость не проявил сочувствие, а, наоборот, оскорбил его. Хозяин разозлился и ударил обидчика ножом в грудь. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте. Необходимо отметить, что обвиняемый сразу позвонил своим родственникам и рассказал о произошедшем, они вызвали сотрудников правоохранительных органов. Подозреваемый был задержан на месте преступления, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1415503>